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第８回文化祭閉会式「実行委員長あいさつ（抜粋）」
この文化会館という立派な会場にふさわしい見応えのある文化祭にしようと今日まで精一杯頑張って

きました。でも，それは決して簡単なことではありませんでした。同じ目標に向かって，まとまるとい
うことの難しさ，お互いを支え合い，頑張ることの大変さが身にしみてわかったような気がします。と
同時に，困っていると支えてくださる先生方，どんなときも励まし合える仲間がいるということの心強
さにも改めて気づくことができました。ご来場の皆様，保護者の方々，地域の皆様，今日は，お忙しい
中，私たちの文化祭に来ていただき，本当にありがとうございました。少しだけ成長した私たちの姿を
ご覧いただけたでしょうか。この文化祭の感動は，私たちにとって，ずっと心に残るものとなりました。
皆様の心の中にも何か残るものがありましたら，とてもうれしく思います。これからも私たちが成長し
ていく姿を見守ってください。この文化祭を成功させるために，携わってくださったすべての方々に感
謝し，あいさつとさせていただきます。ありがとうございました。 （文化祭実行委員長 森山 心）

1
11月15日(水)，文化会館で垂水市小・中学校合同

音楽会が開催され，２年生と吹奏楽部が出演しまし 11月22日の後期生徒総会において，新・旧生徒
た。講師の先生からは，２年生の全員合唱に対して，会役員の引き継ぎが行われました。旧役員は，大
「さすが中学生。重厚な響きがあり，ハーモニーが 変なことや苦労したことも多かったと思いますが，
素晴らしかった。」また，吹奏楽部の演奏には「そ 全校生徒の陰になり，日向になって，その役目を
れぞれの楽器の音量のバランスが整った素晴らしい 果たしてくれました。その功績は，学校行事等で
演奏だった。」とお褒めの言葉をいただきました。 ご覧いただいたとおりです。そして，新役員は，

目標に向かって，たゆみなく努力を続け，一層の
飛躍を目指すという決意を表明してくれました。
新役員と全校生徒のこれからの活動に期待します。

生徒会スローガン
前人未踏 万里一空
～ Challenge to leap ～
【新本部役員・専門部役員】

生徒会長 岩 切 斗 吾
副 会 長 安 樂 千 夏 下 瀬 泰 馳
書記・会計 安 藤 琴 音

部 長 副 部 長
☆ 第33回招待野球志布志大会 学 習 部 中 村 美 月 迫 田 隼 人
○ 準優勝 ○ 敢闘賞 前田 悠汰 生 安 部 永 田 啓 士 寺 澤 愛 心

☆ 第32回中学校野球垂水大会 ○ ３位 整 美 部 榎 園 凜々子 堀 内 厚 成
☆ 第６回学剣連かごしま剣道選手権大会 図 書 部 三 原 奏 音 川 添 青 奈
○ ３位 安藤 琴音 文 化 部 園 田 未 来 小 平 悠 月

☆ 第51回県中学校新人ソフトテニス大会 保 体 部 有 馬 康 平 安 山 綾 那
○ ２年男子団体 優勝 ○ １年男子団体 ２位 放送委員長 川 畑 岳 生
○ ２年女子団体 ３位

☆ 第14回プロエース杯県中学校ソフトテニス川内大会 《12月の主な行事予定》
○ 男子団体Ａ 優勝 ○ 男子団体Ｂ ３位 日 曜 行 事 予 定
○ 女子団体 優勝

１ 金
１・２年生教育相談(５日，６日)

☆ 文化祭合唱コンクール ３年生三者面談(５日)
○ 指揮者賞 １年 迫田 隼人 ９ 土 土曜授業日(校内長距離走大会)

２年 三原 奏音 ３年 梅田 翔伍 16 土 青少年のための科学の祭典in垂水
○ 伴奏者賞 １年 小畑 光瑠瑚 22 金 終業式

２年 安樂 千夏 ３年 川南 愛由伽 ※ 長距離走大会でのご声援をお願いいたします。

11月初め，学校の近くにお住まいの高齢の女性が声をかけてくださいました。「生徒さ
んたちのよか歌声が聞こえてくっと。上手じゃ。庭で作業をしながら，聞き惚れちょっと。」
文化祭翌日の振替休日の13時過ぎ。部活動帰りのスクールバスから降りてきた１年生女

子。押しボタン式信号が青になり，横断歩道を渡り終えると，止まってくれた車に向かっ
てしっかり一礼。青信号であっても，礼を忘れない。私の車であることを知らなくても。


